

广州地铁实施扫码进站首日秩序良好

新快报讯 记者李佳文 通讯员穗铁宣报道 自9月8日起,广州地铁线网车站采取“设备查验+人工查验”的方式,全面推行扫码进站措施。新快报记者走访现场发现,进站的乘客配合自觉扫码或验码进站,现场整体秩序良好。

“您好,请扫码进站。”7:20,新快报记者来到市二宫地铁站A出口,这里连接附设在商场里的地下通道,信号不算太好。有部分乘客打开扫码功能会出现卡顿,需要稍等一下。在广州地铁三号线体育西路站安检点,大部分乘客在出入口就已经提前扫码,直接出示绿色通行证便顺利通过安检点进站乘车。而在西塱站、车陂南站、汉溪长隆站、市桥站、陈村站等需要扫“场所码”的站点,不仅在出入口处摆放了L形牌告示,还有志愿者早早举着牌,提醒和引导进站乘客提前扫码,通道内也有多个“场所码”海报方便市民扫码。

首日启用“刷码机”验证健康码的只有体育中心站和万胜围站。在体育中心站,B和C入口进入站厅后总共有五台扫码机设置在安检口前。乘客提前打开穗康码过一下扫码机就可以进站,基本上都是“秒进”。新快报记者体验健康码查验设备,穗康码二维码只要比较准确地对准扫码机的扫描小框,就能立刻显示结果,包括核酸检验信息。7:50,有两位老人提着小拖车进站,他们和以前一样出示老人卡给工作人员扫码即可进站。



■广州地铁全面推行扫码进站措施,乘客持绿色通行证方可进站。新快报记者 毕志毅/摄

提醒 | 如非实际进入地铁站请勿扫码

广州地铁方面表示,由于提前通过各新闻媒体以及地铁官方平台进行广泛报道和信息公告,大部分乘客已提前掌握了地铁推行扫码进站措施的信息,并自觉配合扫码进站,现场秩序良好。为了确保推行“扫码进站”措施初期的现场秩序平稳,保障乘客出行顺畅,广州地铁除了在出入口摆放L形牌、举牌、进站通道墙贴、安检点告示牌广泛张贴“场所码”方

便乘客扫码外,还加派人员现场引导,超过一万人次志愿者参与了覆盖线网各车站的客流引导。新增的“刷码机”也未出现故障情况。

广州地铁提醒,“场所码”作为疫情流调溯源依据,如非实际进入地铁站请勿扫码,随意扫码将可能影响疫情流调结果。对于无法使用智能手机的老人、儿童等人群,乘坐地铁时仍沿用工作人员协助验卡方式进站。

中秋高速公路不免费

广东省预计日均车流约700万车次

新快报讯 记者许力夫 通讯员粤交综报道 记者昨天从广东省交通运输厅了解到,中秋节不实施七座及以下小客车免收通行费政策,预计全省高速公路日均车流量约700万车次。

省交通厅预计,公众大多选择就地过节,长途及跨省出行需求相对不大,省内周边游、本地游将是主要出行方式。预计9月10日至12日,广东省高速公路路网日均车流量约700万车次,同比减少5%。预计9日,部分车主会选择提前出行,广州、深圳等中心城市出城车流将较为集中,出现明显聚集车流。10日出行出游车流持续,911日车流将有所回落,12日出现回程车流。

今年中秋“彩云追月”

新快报讯 记者许力夫报道 预计,中秋节(10日)广东天气以多云为主,夜晚的天空虽不是“一轮皓月当空照”,但是“云从月边掠过,月在云中穿梭”。

具体预报如下:

9日,阴天到多云,有雷阵雨,25℃~33℃

10日,多云,有分散(雷)阵雨,25℃~33℃

11日,多云,有分散(雷)阵雨,25℃~33℃

特别报道

招商银行新一代票据专区上线,开拓粤企新视野

8月20日,招商银行作为全国首批试点机构,在上海票据交易所的统筹和指导下,成功接入新一代票据业务系统,同时在出票、贴现业务金额方面荣登市场第一。招商银行广州分行完成了全行首批、分行首笔新一代票据系统开票及闪贴业务,为提升企业支付灵活性、降低运营成本再添助力。

更加灵活,票据迈向等分化时代

新一代票据业务系统是经中国人民银行批准建设的全国统一的综合性票据业务平台,由上海票据交易所建设运营,负责处理商业汇票一系列票据全生命周期的业务。该系统的建成标志着“等分化票据时代”的到来,在票据创新方面具有里程碑的意义。

在新一代票据业务系统上线以前,票据状态有80多种类型,而新一代系统仅由两个字段构成,分别说明票据的流通情况和票据周期状态,表述更加通俗易懂,降低企业对票据的理解难度。该系统通过金融科技的手段,支持企业按照贸易需求向下游企业支付定额票据,让票据金额与实际结算金额匹配,提升了票据的流通性和便捷性,增强了票据在支付结算方面的属性,让企业支付更灵活。

此外,新一代系统在风险控制方面做了迭代升级,系统支持票据到期自动发起,追索线上清算等功能,大幅提升企业用票体验,降低操作风险。同时,系统新增了企业信息报备等功能,通过上海票交所的校验管理,能有效杜绝冒用名称的假票流入市场,保护实体企业安全、安心地办理票据业务。

走在前沿,招行票据大管家专区“上新”

招商银行作为全国首批试点行,早在2016年就通过金融科技的力量,推出服务企业客户票据全生命周期的票据大管家平台。此后招商银行不断推陈出新,丰富票据产品种类,实现一系列全流程线上化票据创新产品,如在线贴现、商票通、承兑通、票据池等产品,为客户提供突破时空限制的高效票据服务。

在新一代票据业务系统上线之际,招商银行提前布局,顺势推出流程更高效、操作更便捷的新一代票据大管家专区。专区不仅在原有的票据大管家平台上融合了新一代票据分包流转的灵活性,还升级了票据智能化管理及风险控制能力。同时,招商银行尊重客户使用习惯,在新一代票据大管家专区中打造更人性化的菜单布局设计,增强业务流程辨识度,降低企业客户办理票据业务的时间成本和人力成本,提高企业的融资效率。

科技赋能,广州企业客户率先“尝鲜”

广州某先进制造业的重点企业日常在通信及计算机设备方面采购量较大,约50%以上采用银行承兑汇票进行支付,且较为分散。

对企业财务人员来说,开票及审核的工作量巨大,常常为满足供应商的要求而拆分开立多笔银行承兑汇票;对其上游供应商来说,单张大额的银行承兑汇票流转不便利,若急需资金的话只能单张全额贴现,从而增加了企业财务成本。

招行广州分行了解到客户痛点后,抓住新一代票据系统上线的好时机,为企业开出了可分包的商业汇票,解决了客户及其上游供应商持票金额与实际结算金额不匹配的痛点,在开票及后续的流转环节为集团客户提供了便利。该企业财务人员表示,升级功能后,票据实现自主拆分,集团可以整笔支付给供应商,供应商也可根据实际需求拆分票据背书或者贴现,显著降低各方的融资成本。此笔业务也成为了招商银行首批、广州分行首单新一代票据系统开票及闪贴业务。

截至8月31日,招行广州分行已陆续为十余家企业客户升级了新一代票据大管家功能,充分体现了广州企业客户敢为人先的创新意识和实干精神。

新的票据时代、新的票据专区、新的服务体验,招商银行广州分行将坚持以客户为中心,发挥新一代票据大管家平台的作用,助力粤企高质量发展,让客户始终走在时代的前沿。

广州市粮油食品产业园(广清园)项目正式奠基

新快报讯 记者王彤报道 8日上午,广州市粮油食品产业园(广清园)项目奠基仪式在清远市清城区中国南部物流枢纽园举行。

据悉,广清园项目集粮油储备、加工、交易、物流等功能于一体,总投资32亿元,占地面积约270亩,规划建设粮食储备仓容50万吨,粮油加

工及食品精深加工年产能约28.5万吨。项目将引入现代化生产设施设备、行业先进工艺标准体系和信息化、智能化管理技术,打造成为集粮油储备、加工、交易、物流以及安全科普教育、农业生态旅游等功能于一体的粮油食品综合园区。项目预计于2027年7月全面完成建设。

新一代票据大管家

依托票交所新一代票据业务系统,在企业网银全新建设的票据全流程、一站式综合服务专区。



等分化 智能 便捷 安全

- 等分化: 率先支持等分化, 实现票据分包流转
- 更智能: 打造智能化专区, 助力企业综合管控
- 更便捷: 承载全部创新产品, 足不出户全线上办理
- 更安全: 风险控制全面升级, 提供高级别安全防护

更多信息, 请致电 95555, 或登录 cmbchina.com

